
Stuttgart

Poziom trudności: Średni

1. Obecny(marzec 2010)burmistrz miasta to

A - Arnulf Klett

B - Wolgang Schuster

C - Karl Strolin

D - Manfred Rommel

2. Ile mieszkańców ma Stuttgart

A - 600 tys.

B - 450 tys.

C - powyżej 800 tys.

D - powyżej 1 mln.

3. Polskie miasto partnerskie to

A - Kraków

B - Poznań

C - Łódź

D - Bydgoszcz

4. Gdzie znajduje się port lotniczy Stuttgartu

A - Remshalden

B - Schorndorf

C - Filderstadt

D - Waiblingen

5. Nad jaką rzeką leży

A - Neckar

B - Rems

C - Ren

D - Men
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Stuttgart

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. C

5. A
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